

尊敬的曾蔭權特首大鑒：

您好吧！您辛苦了，祝願身體健康，永遠健康！

香江沸騰風浪高，  
站在太平望風浪；  
看准風浪隨邊高，  
東浪西浪南北平。

商品稅務起風浪，  
尊重民意干<sup>萬</sup>要；  
唐唐財司富家生，  
不知窮人的人生。  
要顧自己的威信，  
亦要顧關香江民；  
香江增稅多羅羅，  
却富濟貧增稅務。  
機場出入日十萬，  
羅湖落馬客亦多。  
增加出入離境稅，  
五十一百由您加。  
股票市場交易多，  
印花加稅是合理；  
特首高官齊響應，  
減薪特首帶頭人，  
香江深處就在此；  
唐唐財司尊民意，  
只顧自己的威信。

哪算負責的財司，  
唐唐財司告訴您，  
一定要尊民意心，  
回來要與特首商，  
請求特首撐旗手。  
帶動香江高官們；  
減薪先從高官起，  
您們不是無錢用；  
全球國家將貳佰，  
哪國皇首高香江；  
這點一定要一比，  
對比起來知慚愧。  
為民服務為腰包，  
人民勤務在那裏；  
中國皇首毛澤東，  
原有薪金才四百。  
現在特首三十七，  
您覺得泰多過頭。  
司長局長亦不少，  
立法行政區議員，

香江稅務多羅羅，  
招標賭場建輪頭；  
不怕狼來不怕虎，  
學澳學新取經驗；  
大膽開闢稅務路，  
何用商品來開稅。  
遵守香江低稅率，  
訖立東方是明珠。  
普選風浪更加大，  
遵守基本法條文；  
爭取時間明文定，  
派人或者親自行。  
中央一定要交通，  
一國二制樹榜樣。  
和諧香江經濟飛，  
特首香江才有責；  
西九啓德要重勢，  
不要浪費黃金地。  
市民生活多着想，  
房屋減租不能拖；

只顧自己的威信。  
發布商品稅務制，  
即刻長假游世界；

立法行政區議員，  
薪金津貼多過人，  
香江深處就多此。

房屋減租不能拖；  
鼓勵市場多生子，  
必須訂出優惠策。

黎國新 蔡若蘭